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Η ΕΥΑΘ πάει... Χορτιάτη!

Μνημόνιο συνεργασίας για την ένταξη στα δίκτυα ύδρευσης και αποχέτευσης της ΕΥΑΘ, των

περιοχών του πρώην δήμου Χορτιάτη, με έργα που προϋπολογίζονται σε 33,5 εκατ. ευρώ

υπέγραψαν ΕΥΑΘ και δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, στο υπουργείο Μακεδονίας Θράκης.

Η συμφωνία επικυρώθηκε παρουσία του  υπουργού Θόδωρου Καράογλου, ανάμεσα στον πρόεδρο

και διευθύνοντα σύμβουλο της ΕΥΑΘ ΑΕ, Νίκο Παπαδάκη και το δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη,

Ιγνάτιο Καϊτεζίδη.

Με το μνημόνιο συνεργασίας ξεκινά η ένταξη στα δίκτυα ύδρευσης και αποχέτευσης της ΕΥΑΘ,

των περιοχών του πρώην δήμου Χορτιάτη (Χορτιάτης, Ασβεστοχώρι, Φίλυρο, Εξοχή), με έργα

που προϋπολογίζονται σε περίπου 33,5 εκατ. ευρώ και τα οποία μπορούν να χρηματοδοτηθούν

είτε από τους πόρους της επόμενης προγραμματικής περιόδου (2014-2020), είτε και από άλλα

χρηματοδοτικά εργαλεία, όπως το ΕΣΠΑ είτε ακόμη και από τα υπόλοιπα του Επιχειρησιακού

Προγράμματος για το Περιβάλλον (ΕΠΠΕΡΑΑ). 

Σημειώνεται ότι στον πρώην δήμο Χορτιάτη, το δημοτικό διαμέρισμα Χορτιάτη είναι εκτός της

περιοχής δραστηριότητας της ΕΥΑΘ ΑΕ τόσο ως προς την ύδρευση όσο και την αποχέτευση, ενώ

τα δημοτικά διαμερίσματα Φιλύρου, Ασβεστοχωρίου και Εξοχής είναι εντεταγμένα μόνο στην

περιοχή αποχετευτικής δραστηριότητας της ΕΥΑΘ ΑΕ.

Η ΕΥΑΘ ΑΕ, από την πλευρά της, παρέχει υπηρεσίες αποχέτευσης μόνο στο δημοτικό διαμέρισμα

Φιλύρου, ενώ τα δίκτυα των δυο άλλων δημοτικών διαμερισμάτων λειτουργούν με ευθύνη της

τοπικής ΔΕΥΑ.

«Σήμερα γράφεται ιστορία. Πρόκειται για μια ιστορική ημέρα για τις περιοχές του πρώην δήμου

Χορτιάτη, καθώς με την υπογραφή του Μνημονίου "το φάντασμα" της λειψυδρίας, που

ταλαιπώρησε για χρόνια την περιοχή, απομακρύνεται οριστικά. Προχωρούμε στην υλοποίηση μιας

διεκδίκησης της περιοχής που μετρά πάνω από 30 χρόνια, ένα πάγιο και ομόφωνο αίτημα και

διεκδίκηση των τοπικών κοινωνιών και της αυτοδιοίκησης του πρώην δήμου Χορτιάτη. Σήμερα

πετύχαμε την αντιστροφή του παλιού μοντέλου. Για αιώνες ολόκληρους ο Χορτιάτης

υδροτροφοδοτούσε τη Θεσσαλονίκη με τις πηγές του (βλ. πηγές Χαριλάου). Σήμερα η

Θεσσαλονίκη θα προσφέρει το δικό της αντίδωρο για τον Χορτιάτη», σημείωσε ο δήμαρχος

Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτετζίδης.

Από την πλευρά του ο υπουργός Μακεδονίας-Θράκης, Θόδωρος Καράογλου, χαρακτήρισε τη

συμφωνίας ως «αρχή της επίλυσης ενός σημαντικού προβλήματος που έχει ουσιαστική σχέση με

την ποιότητα ζωής των κατοίκων του Χορτιάτη, στέλνοντας παράλληλα ένα ευρύτερο μήνυμα

περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης».
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Εκτύπωση

Ο πρόεδρος της ΕΥΑΘ, Νίκος Παπαδάκης, τόνισε ότι η επιχείρηση «θα κάνει ό,τι είναι δυνατό,

μέσα από την έτσι και αλλιώς άριστη συνεργασία που έχουμε με το δήμο, για να προχωρήσει το

συγκεκριμένο έργο μέχρι τέλους».

Σχετικά: Χορτιάτης νερό ΕΥΑΘ Υπουργείο Μακεδονίας Θράκης Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη
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Αφετηρία νέων αγροτικών κινητοποιήσεων το

Κιλελέρ

9/3/2014 17:14

Πέθανε ο ηλικιωμένος που κακοποιήθηκε

από ληστές...

9/3/2014 16:58
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